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ΩΡΑ ΔΝΑΡΞΗ΢: 

 

ΩΡΑ ΛΗΞΗ΢: 

 

OΝOΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ: 

 

ΒΑΘΜΟ΢: 

 

ΓΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑΣΑ ΠΔΡΙΟΓΟΤ 

ΜΑΡΣΙΟΤ 2025 
 

ΣΜΗΜΑΣΑ: 

ΘΔΡΙΝΗ΢ ΠΡΟΔΣΟΙΜΑ΢ΙΑ΢ 

Γπαβιάρ 85  –ΚΗΠΟΤΠΟΛΗ                             50.51.557  50.56.296  

25
ηρ

 Μαπηίος 74  –ΠΛΑΣΔΙΑΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ΢     50.50.658 – 50.60.845 

25
ηρ

 Μαπηίος 111  – ΠΔΣΡΟΤΠΟΛΗ                          50.20.990 – 50.27.990 

Ππυηεζιλάος 63   –ΙΛΙΟΝ                          26.32.505 26.32.507                                                                                                    
 



ΘΔΜΑ Α 
΢ηιρ πποηάζειρ Α1-Α6 να γπάτεηε ζηο ηεηπάδιό ζαρ ηον απιθμό ηηρ ππόηαζηρ και δίπλα 

ηο γπάμμα πος ανηιζηοισεί ζηη θπάζη, η οποία ηη ζςμπληπώνει ζυζηά. 

 

Α1. ΢ην ζρήκα  απεηθνλίδεηαη ην ζηηγκηόηππν 

ελόο εγθάξζηνπ αξκνληθνύ θύκαηνο πνπ δηαδίδεηαη 

θαηά ηελ αξλεηηθή θνξά ηνπ άμνλα x΄Ox ηε 

ρξνληθή ζηηγκή t1. 

Γηα ηηο ηαρύηεηεο ηαιάλησζεο ησλ ζεκείσλ Α, Β 

θαη  Γ ηζρύεη: 

A) πA> 0,  πB> 0,  πΓ> 0.                                                  Β) πA< 0,  πB> 0,  πΓ> 0. 

Γ) πA> 0,  πB< 0,  πΓ> 0.                                                  Γ) πA< 0,  πB> 0,  πΓ< 0. 
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Α2. Σν θάζκα εθπνκπήο ελόο κέιαλνο ζώκαηνο 

Α) είλαη γξακκηθό  

Β) εμαξηάηαη από ην πιηθό πνπ είλαη θηηαγκέλν ην κέιαλ ζώκα  

Γ) πεξηέρεη κήθε θύκαηνο πνπ αλήθνπλ κόλν ζην ππέξπζξν  

Γ) εμαξηάηαη κόλν από ηε ζεξκνθξαζία ηνπ  
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Α3. ΢ην θσηνειεθηξηθό θαηλόκελν, ην δηάγξακκα ηνπ 

ζρήκαηνο δείρλεη πώο κεηαβάιιεηαη ην θσηνειεθηξηθό ξεύκα 

ζε ζπλάξηεζε 

Α) κε ηε ζπρλόηεηα ηεο πξνζπίπηνπζαο αθηηλνβνιίαο γηα 

ζηαζεξή έληαζε θσηεηλήο αθηηλνβνιίαο  

Β) κε ηελ εθαξκνδόκελε ηάζε γηα ζηαζεξή έληαζε θσηεηλήο 

αθηηλνβνιίαο 

Γ) κε ηε ζπρλόηεηα ηεο πξνζπίπηνπζαο αθηηλνβνιίαο γηα κεηαβιεηή έληαζε θσηεηλήο 

αθηηλνβνιίαο  

Γ) κε ηελ εθαξκνδόκελε ηάζε γηα κεηαβιεηή έληαζε θσηεηλήο αθηηλνβνιία 
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Α4. ΢ην ζρήκα θαίλεηαη ε κεηαβνιή ηεο καγλεηηθήο ξνήο πνπ 

δηέξρεηαη από έλα κεηαιιηθό πιαίζην ζε ζπλάξηεζε κε ην 

ρξόλν. Ζ ΖΔΓ από επαγσγή πνπ αλαπηύζζεηαη ζην πιαίζην ζε 

ζπλάξηεζε κε ην ρξόλν παξηζηάλεηαη ζσζηά ζην δηάγξακκα: 

 

 

 

 

                  (Α)                                               (Β)                                                   (Γ)     
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(γ) 

t 



Α5. Ο ζηξεθόκελνο αγσγόο ηνπ ζρήκαηνο πεξηζηξέθεηαη κε ζηαζεξή 

γσληαθή ηαρύηεηα γύξσ από ζηαζεξό άμνλα πνπ δηέξρεηαη από ην (Ο) θαη 

είλαη θάζεηνο ζε απηόλ. (Θεωρείστε ότι l-d>d)  

Α) Ζ ηάζε κεηαμύ ησλ ζεκείσλ (Γ) θαη (Ο) είλαη κεγαιύηεξε από ηελ ηάζε 

κεηαμύ ησλ ζεκείσλ (Γ) θαη (Ο). 

Β) Ζ ηάζε κεηαμύ ησλ ζεκείσλ (Γ) θαη (Ο) είλαη κηθξόηεξε από ηελ ηάζε 

κεηαμύ ησλ ζεκείσλ (Γ) θαη (Ο). 

Γ) Ζ ηάζε κεηαμύ ησλ ζεκείσλ (Γ) θαη (Ο) είλαη ίζε κε ηελ ηάζε κεηαμύ ησλ 

ζεκείσλ (Γ) θαη (Ο). 

Γ) ΢ην (Ο) ππάξρεη πιεόλαζκα ζεηηθνύ θνξηίνπ. 

 
Μονάδερ  3 

 

Α6. ΢ε έλα θύθισκα θσηνθύηηαξνπ ππάξρεη έλαο ζσιήλαο πςεινύ θελνύ κέζα ζηνλ νπνίν 

βξίζθνληαη δύν ειεθηξόδηα, ην έλα ρξεζηκεύεη σο θάζνδνο θαη ην άιιν σο άλνδνο. Σν 

ειεθηξόδην πνπ ρξεζηκεύεη σο άλνδνο   

Α) έρεη κεγάιε επηθάλεηα θαη θέξεη επίζηξσζε από έλα αιθαιηκέηαιιν 

Β) εθπέκπεη θσηνειεθηξόληα, όηαλ θσηίδεηαη    

Γ) έρεη κηθξή επηθάλεηα θαη θέξεη επίζηξσζε από έλα άλζξαθα  

Γ) έρεη κηθξή επηθάλεηα θαη ζπιιέγεη ηα θσηνειεθηξόληα 
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Α7. Nα αληηζηνηρίζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηηο αθηηλνβνιίεο ηεο πξώηεο ζηήιεο κε ηηο ηδηόηεηεο 

ή εθαξκνγέο ηνπο ηεο δεύηεξεο: 
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Στήλη Ι 

A. νξαηό θάζκα 

B. αθηίλεο 

Rontgen 

Γ. κηθξνθύκαηα 

Γ. αθηηλνβνιία γ 

 

Στήλη ΙΙ 

1. Παξάγεηαη 

θαηά ηελ 

απνδηέγεξζε 

ξαδηελεξγώλ 

ππξήλσλ. 

2. Παξάγνληαη 

από ειεθηξνληθά 

θπθιώκαηα. 

3. Απνξξνθνύληαη 

από ηελ 

νδνλόζθαηξα. 

4. Σν κήθνο 

θύκαηνο 

θπκαίλεηαη 

κεηαμύ 400nm θαη 

700nm. 

5. Χξεζηκεύνπλ 

ζηελ Ηαηξηθή γηα 

δηαγλσζηηθνύο 

ζθνπνύο. 

 



Α8. Να σαπακηηπίζεηε ηιρ πποηάζειρ πος ακολοςθούν υρ ζυζηέρ ή λανθαζμένερ. 

Α) ΢ην θσηνειεθηξηθό θαηλόκελν, ην έξγν εμαγσγήο εμαξηάηαη από ηε δηαθνξά δπλακηθνύ 

κεηαμύ αλόδνπ-θαζόδνπ.  

Β) Όηαλ έλα ειεθηξόλην κεηαπεδήζεη από ηε ζεκειηώδε θαηάζηαζε ζε θαηάζηαζε 

κεγαιύηεξεο ελέξγεηαο εθπέκπεη θσηόλην ελέξγεηαο hf  ίζεο κε ηε δηαθνξά ελέξγεηαο ησλ δύν 

θαηαζηάζεσλ ζηηο νπνίεο βξέζεθε.  

Γ) Ο ιόγνο ησλ πιαηώλ ησλ εληάζεσλ Β/Δ ηνπ καγλεηηθνύ θαη ηνπ ειεθηξηθνύ πεδίνπ ελόο 

ειεθηξνκαγλεηηθνύ θύκαηνο ηζνύηαη κε ηελ ηαρύηεηα δηάδνζήο ηνπ. 

Γ) Γηα ηελ δηάδνζε ησλ ειεθηξνκαγλεηηθώλ θπκάησλ απαηηείηαη ε ύπαξμε πιηθνύ ειαζηηθνύ 

κέζνπ. 

Δ) ΢ηελ εξκελεία ηνπ θσηνειεθηξηθνύ θαηλνκέλνπ ε θηλεηηθή ελέξγεηα ησλ εμεξρόκελσλ 

ειεθηξνλίσλ γηα ζηαζεξή ζπρλόηεηα ηεο πξνζπίπηνπζαο θσηεηλήο αθηηλνβνιίαο είλαη 

αλεμάξηεηε από ηελ έληαζή ηεο.  
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ΘΔΜΑ Β 
 

Β1. ΢ε δηάηαμε θσηνειεθηξηθνύ θαηλνκέλνπ, νξαηή κνλνρξσκαηηθή αθηηλνβνιία κήθνπο 

θύκαηνο λ1 πξνζπίπηεη ζε κέηαιιν θαη εμέξρνληαη ειεθηξόληα νξκήο κέηξνπ p1 θαη κέγηζηεο 

θηλεηηθήο ελέξγεηαο ίζεο κε ην 10% ηεο ελέξγεηαο ησλ πξνζπηπηόλησλ θσηνλίσλ. Αλ ζην ίδην 

κέηαιιν πξνζπίπηεη κνλνρξσκαηηθή αθηηλνβνιία κήθνπο θύκαηνο λ2= 
5λ1

17
 , ηα εμεξρόκελα 

ειεθηξόληα έρνπλ νξκή κέηξνπ p2.  O ιόγνο  
p1

p2
  είλαη ίζνο κε  

 

Α) 
1

5
                                   Β) 

1

10
                              Γ) 

1

25
   

 

Να επιλέξεηε ηη ζυζηή απάνηηζη                                  
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Να αιηιολογήζεηε ηην απάνηηζή ζαρ 
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B2. ΢ηα άθξα αληηζηάηε αληίζηαζεο R εθαξκόδεηαη ζπλερήο ηάζε V΢. ΢ηα άθξα άιινπ 

αληηζηάηε αληίζηαζεο 2R εθαξκόδεηαη ελαιιαζζόκελε ηάζε v=Vεκσt. Αλ ζην ίδην ρξνληθό 

δηάζηεκα Γt, πνπ είλαη πνιιαπιάζην κηαο πεξηόδνπ ηνπ ελαιιαζζόκελνπ ξεύκαηνο, ε 

ζεξκόηεηα πνπ εθιύεηαη ζηνλ πξώην αληηζηάηε είλαη δηπιάζηα από απηήλ πνπ εθιύεηαη ζηνλ 

δεύηεξν, ηόηε ν ιόγνο   
VΣ

V
  είλαη : 

 

A)  
VΣ

V
= 2                                             B)  

VΣ

V
=  2                                        Γ)  

VΣ

V
= 
 2

2
 

 

 

Να επιλέξεηε ηη ζυζηή απάνηηζη  

Μονάδερ  2 

Να αιηιολογήζεηε ηην απάνηηζή ζαρ 
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Β3. Ο δηαθόπηεο ζην θύθισκα ηνπ δηπιαλνύ 

ζρήκαηνο είλαη αξρηθά ζηε ζέζε 1 θαη ην ξεύκα πνπ 

δηέξρεηαη από ην πελίν είλαη ζηαζεξνπνηεκέλν. Σε 

ρξνληθή ζηηγκή t=0, ν δηαθόπηεο κεηαθέξεηαη 

αθαξηαία ζηε ζέζε 2, ρσξίο λα μεζπάζεη ζπηλζήξαο 

θαη λα έρνπκε απώιεηα ελέξγεηαο. 

Η πηγή είναι ιδανική και ηο πηνίο επίζηρ. 

 

Α. Να κεηαθέξεηε ην ζρήκα ζην ηεηξάδηό ζαο θαη λα ζρεδηάζεηε ηε θνξά ηνπ ξεύκαηνο 

θαζώο θαη ηελ πνιηθόηεηα ηεο ΖΔΓ από απηεπαγσγή πνπ εκθαλίδεηαη ζηα άθξα ηνπ πελίνπ. 
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Β. Όηαλ ε έληαζε ηνπ ξεύκαηνο πνπ δηαξξέεη ην θύθισκα ηζνύηαη κε ην 50% ηεο κέγηζηεο 

ηηκήο ηεο ε απόιπηε ηηκή ηεο ΖΔΓ από απηεπαγσγή πνπ δεκηνπξγείηαη ζην πελίν: 

A) είλαη ίζε κε ηελ ΖΔΓ Δ 

B) είλαη ίζε κε ην 50% ηεο ΖΔΓ Δ. 

Γ) είλαη δηπιάζηα από ηελ ΖΔΓ Δ. 

 

Να επιλέξεηε ηη ζυζηή απάνηηζη  
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Να αιηιολογήζεηε ηην απάνηηζή ζαρ 
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ΘΔΜΑ Γ 
 

΢ε ρνξδή κήθνπο L=5,25m έρνπκε αθιόλεηα ζηεξεσκέλν ην δεμηό άθξν ηεο Β. Πάλσ ζηε 

ρνξδή δεκηνπξγείηαη ζηάζηκν θύκα ζπρλόηεηαο f=2,5Hz, κε ηέζζεξα ζεκεία ζπλνιηθά πνπ 

παξακέλνπλ ζπλερώο αθίλεηα. Σν αξηζηεξό άθξν ηεο ρνξδήο πνπ βξίζθεηαη ζηε ζέζε x=0 

είλαη θνηιία ηνπ ζηάζηκνπ θύκαηνο ε νπνία ηε ρξνληθή ζηηγκή t=0 έρεη απνκάθξπλζε y=0 θαη 

θηλείηαη θαηά ηε ζεηηθή θνξά. Γίλεηαη όηη ε κέγηζηε ηαρύηεηα ελόο ζεκείνπ ηεο ρνξδήο πνπ 

ηαπηίδεηαη κε θνηιία ηνπ ζηάζηκνπ θύκαηνο, είλαη umax=50π m/s. 

Γ1. Να γξάςεηε ηελ εμίζσζε ηνπ ζηάζηκνπ θύκαηνο. 
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Γ2. Να  βξεζεί ε ηαρύηεηα πνπ έρεη έλα ζεκείν Α ηεο ρνξδήο πνπ βξίζθεηαη ζηε ζέζε 

xΑ=0,5m, θάπνηα ρξνληθή ζηηγκή πνπ έλα ζεκείν Γ ηεο ρνξδήο πνπ βξίζθεηαη ζηε ζέζε 

xΓ=1,5m βξίζθεηαη ζηε ζέζε ηζνξξνπίαο ηνπ θηλνύκελν κε ζεηηθή ηαρύηεηα. 

Μονάδερ  5 

Γ3. Να ζρεδηάζεηε ην ζηηγκηόηππν ηνπ ζηάζηκνπ θύκαηνο ηελ ρξνληθή ζηηγκή t=0,7s 

Μονάδερ  5 

Γ4. Να απνδεηρζεί όηη αλ κεηαβιεζεί ε ζπρλόηεηα ζε f΄=3Hz δελ κπνξνύκε λα έρνπκε 

δεκηνπξγία ζηάζηκνπ θύκαηνο ζηελ ίδηα ρνξδή αλ ζεσξήζνπκε όηη ην ζεκείν x=0 

εμαθνινπζεί λα παξακέλεη θνηιία θαη ην δεμηό άθξν Β είλαη αθιόλεην. 
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Γ5. Αληηθαζηζηνύκε ηελ ρνξδή κε άιιε από δηαθνξεηηθό πιηθό ίδηνπ κήθνπο L. Θέηνπκε ην 

αξηζηεξό άθξν ηεο ρνξδήο ζε ηαιάλησζε κε ζπρλόηεηα f=2,5Hz θαη παξαηεξνύκε όηη 

δεκηνπξγνύληαη ζηάζηκα θύκαηα ζηελ ρνξδή όπνπ ππάξρνπλ ζπλνιηθά 8 δεζκνί κε ην ζεκείν 

x=0 λα εμαθνινπζεί λα παξακέλεη θνηιία θαη ην δεμηό άθξν Β λα είλαη αθιόλεην. 

Να ππνινγίζεηε ηελ ηαρύηεηα δηάδνζεο ησλ θπκάησλ ζηε λέα ρνξδή. 
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Αξρηθά ε δηάηαμε ηνπ ζρήκαηνο απνηειείηαη από κηα δηπιή ηξνραιία κε αθηίλεο r, R (R=2r), 

κία νκνγελή θαη ιεπηή ξάβδν (ΟΓ) κήθνπο L θαη κάδαο M=0,4kg θαη έλαλ επζύγξακκν  

αγσγό (ΚΛ) κάδαο m=1kg θαη κήθνπο l=1m. Ζ ηξνραιία κπνξεί λα πεξηζηξέθεηαη γύξσ από 

ηνλ άμνλα Ρ πνπ δηέξρεηαη από ην θέληξν ηεο θαη είλαη θάζεηνο ζην επίπεδό ηεο. Ζ ηξνραιία 

ηζνξξνπεί κέζσ ηνπ νξηδόληηνπ λήκαηνο (1) πνπ είλαη δεκέλν ζε θαηαθόξπθν ηνίρν θαη 

ηπιηγκέλν ζηελ πεξηθέξεηα αθηίλαο r θαη ηνπ λήκαηνο (2) πνπ είλαη θαηαθόξπθν θαη 

ηπιηγκέλν ζηελ πεξηθέξεηα αθηίλαο R ελώ ην άιιν ηνπ άθξν είλαη δεκέλν ζην άθξν Γ ηεο 

νξηδόληηαο ξάβδνπ. Ζ ξάβδνο (ΟΓ) ηζνξξνπεί νξηδόληηα έρνληαο ην άθξν ηεο (Ο) αξζξσκέλν 

ζε θαηαθόξπθν ηνίρν. ΢ην άθξν ηεο Γ είλαη δεκέλα ηα δύν θαηαθόξπθα λήκαηα (2) θαη (3) κε 

ην λήκα (3) λα είλαη δεκέλν ζην κέζν ηνπ επζύγξακκνπ αγσγνύ (ΚΛ), ν νπνίνο ηζνξξνπεί 

νξηδόληηνο όληαο ζε επαθή κε ηνπο θαηαθόξπθνπο ιείνπο αγώγηκνπο νδεγνύο (Αy) θαη 

(Α’y’). 



Γ1.  Να βξεζεί ε δύλακε πνπ αζθεί ην λήκα (1) ζηνλ θαηαθόξπθν ηνίρν. 
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Κόβνπκε ην λήκα (3). Σαπηόρξνλα αζθνύκε ζην κέζν ηνπ αγσγνύ (ΚΛ) θαηαθόξπθε δύλακε 

κέηξνπ F=20N κε θνξά πξνο ηα πάλσ. Σν ειεθηξηθό θύθισκα ηνπ ζρήκαηνο απνηειείηαη από 

ηξείο νξηδόληηνπο αγσγνύο (ΚΛ), (ΕΖ) θαη (ΘΗ). Ο (ΚΛ) κπνξεί λα θηλεζεί ρσξίο ηξηβέο πάλσ 

ζηνπο θαηαθόξπθνπο νδεγνύο ελώ νη άιινη δύν είλαη ζηεξεσκέλνη ζε απηνύο. Ο (ΚΛ) 

παξνπζηάδεη αληίζηαζε R1=0,5Ω, o (ZH) R2=1,5Ω θαη ν (ΘΗ) R3=1,5Ω. Σν ηδαληθό πελίν 

έρεη ζπληειεζηή απηεπαγσγήο L=0,1H. Ο αγσγόο (ΚΛ) θαζ’ όιε ηε ζπλέρεηα ηεο άζθεζεο 

βξίζθεηαη εληόο νκνγελνύο καγλεηηθνύ πεδίνπ έληαζεο κέηξνπ Β=1Σ, κάθεηη ζηο επίπεδό 

ηος με θοπά από ηον αναγνώζηη ππορ ηην ζελίδα. Σν καγλεηηθό πεδίν δελ επεξεάδεη ηνπο 

αγσγνύο (ΕΖ) θαη (ΘΗ) νη νπνίνη βξίζθνληαη εθηόο απηνύ θαη ν δηαθόπηεο (δ) είλαη αλνηθηόο. 

 

Γ2. Να γξάςεηε ηε ζρέζε πνπ ζπλδέεη ηελ επηηάρπλζε ηνπ αγσγνύ κε ηελ ηαρύηεηα ηνπ θαη 

λα ζρεδηάζεηε ηελ γξαθηθή ηεο παξάζηαζε επηηάρπλζε-ηαρύηεηαο (α-u) κέρξη ηε ζηηγκή πνπ 

ν αγσγόο απνθηά ηελ νξηαθή ηνπ ηαρύηεηα. 

Μονάδερ  5 

 

Γ3. Σε ζηηγκή πνπ ε δύλακε F πξνζθέξεη ελέξγεηα κε ξπζκό 200 J/s, κε πνηνλ ξπζκό 

κεηαβάιιεηαη ε θηλεηηθή θαη ε δπλακηθή ελέξγεηα ηνπ αγσγνύ; 

Μονάδερ  5 

 

Κάπνηα ζηηγκή, αθνύ ν αγσγόο (ΚΛ) έρεη απνθηήζεη ηελ νξηαθή ηνπ ηαρύηεηα, θιείλνπκε ηνλ 

δηαθόπηε (δ). Σαπηόρξνλα αζθνύκε ζην κέζν ηεο θαηάιιειε δύλακε ώζηε λα δηαηεξνύκε ηελ 

ηαρύηεηά ηεο ζηαζεξή θαη ίζε κε ηελ νξηαθή ηηκή (η πποηγούμενη δύναμη F=20N 

καηαπγείηαι). 

 

Γ4. Να ππνινγηζηνύλ νη εληάζεηο ησλ ξεπκάησλ πνπ δηαξξένπλ ην θύθισκα 

Α) ακέζσο κεηά ην θιείζηκν ηνπ δηαθόπηε   

Β) αθνύ ηα ξεύκαηα ζηαζεξνπνηεζνύλ. 

Μονάδερ  3+3 

 

Γ5. Να βξεζεί ν ξπζκόο κεηαβνιήο ηεο έληαζεο ηνπ ξεύκαηνο πνπ δηαξξέεη ην πελίν ηε 

ζηηγκή πνπ ν αγσγόο (ΚΛ) δηαξξέεηαη από ξεύκα έληαζεο i=15A. 

Μονάδερ  4 

 

Γίνονηαι: επιηάσςνζη ηηρ βαπύηηηαρ g=10m/s
2
, ανηιζηάζειρ ηος αέπα αμεληηέερ, όλα ηα 

νήμαηα είναι ηενηυμένα, αβαπή και μη εκηαηά, ηο δάπεδο είναι μονυμένο. 

 

 

Δπιηςσία!!! 


